





In rindurile U.T.M. — cei mai buni tineri colectivisti

aportul prezentat la ultima plenară a C.C. al U.T.M. constituie pentru noi un ghid... dar muncă desfășurată de organizația de bază U.T.M. cu toți tinerii colectivisti...

cretar Constantin Oprea) într-o adunare generală la care au participat toți tinerii... dar muncă desfășurată de organizația de bază U.T.M. cu toți tinerii colectivisti...

acțiunile întreprinse de organizație. Erau nelipsite de la audiența la radio, unele dintre ele s-au oferit singure să facă recenzii la cărțile citite... dar muncă desfășurată de organizația de bază U.T.M. cu toți tinerii colectivisti...



Cabinetul tehnic de la Uzina de utilaj greu „Progresul” Brăila este vizitat zilnic de toți mai mulți muncitori din uzină...

Foto: N. STELORIAN

Sport

Campionatul mondial studențesc de șah

După 5 ture, clasa Română, R.P. Bulgaria rata studenților campionatului mondial studențesc de șah... În turul 5, selecționamentul turneului final...

Pe scurt

- Echipa de rugbi (tineret) a R.P. României a sosit în orașul Wolom o nouă întâlnire cu selecționatul R.P. Polone... La început turneul internațional de tenis de câmp de la Sopot (R.P. Polonia)...



La fabrica de ciment din București au fost montate o serie de utilaje moderne de înaltă tehnicitate...

Foto: AGERPRES

Calificare și... ridicarea calificării

(Urmare din pag. 1)

tivității de ridicare a calificării tinerilor de pe șantier este pe deplin posibilă și intrinsec necesară... Este necesar să se crească pe șantier o bibliotecă volantă...

ferate pe probleme mai dificile, care să fie difuzate pe blocuri și echipe... La clubul întreprinderii se pot organiza periodic, pe lângă conferințe, zile consacrate unor anumite meserii...

Studenți la universitatea producției

(Urmare din pag. 1)

Alexandru Epureanu și Gheorghe Goran, de la Institutul politehnic din Brașov, Axele Melice, Bucureștii Noi...

PRACTICA VIITORILOR ARTIȘTI PLASTICI ȘI DISCIPLINA

Cu totul diferită atît din punctul de vedere al obiectivelor urmărite cît și din

punctul de vedere al mijloacelor, se prezintă practica studenților Institutului de arte plastice „Ion Andreescu” din Cluj...

Aluziile ironice ale unor tineri muncitori — „Nici n-am știut frate că s-a instalat un solar în curtea uzinei noastre”...

CEVA DESPRE TIMPUL LIBER

În general, deci, la practică lucrurile merg bine. Dar ce fac studenții după orele de practică, cum își petrec timpul liber? Fiecare cum știe...

Advertisement for 'Acvariu' museum in Iași, featuring various fish and aquarium equipment. Text includes 'MUZEUL CONTINE UN BOGAT SORTIMENT DE PEȘTI DIN: MAREA NEAGRĂ, MEDITERRANEANUL, TERMIANII, DELTA DUNĂRII, SPECII EXOTICE DIN ZONE TROPICALE'.

Toma George Maiorescu:

„UNDE SE ÎNTORC COSMONAUȚII”

u un profil aparent culeidoscopic și eterogen, cartea lui Toma George Maiorescu are o unitate de substanță...

ate, de împereurarea că — iarși în moduri publicitice diferite — nou, inedit, aș zice — continuu, al acestor lumi în permanență în transformare, constituie leit-motivul ei fundamental...

plasări masive de forțe în direcția comunismului și le comunică direct, simplu, convingător. Poet sensibil și reporter autentic, el a găsit mai întotdeauna nuanța, cuvântul și gestul cel mai nimerit unei situații ori întâmplări, sau pentru descrierea unor locuri.

NOTE DE LECTOR

Viața unei străzi, o trecere în revistă a mărfurilor dintr-un bogat magazin alimentar și a modului ingenios de servire a populației, o convorbire cu inginerul Borisov...

cu Ciuhrai despre ce este fericierea, toate se înscriu sub titlul simbolic al primului ciclu: „Mămine începe astăzi”...

Scrisă în general alert, cel mai adesea în conformitate cu cerințele publicitice moderne, cartea lui Toma George Maiorescu este un nou prilej de cunoaștere a luptei popoarelor sovietice pentru înfrățirea visului de artă al omenirii — comunismul.

GEORGE MUNTEAN

POSTA Redacției

Un grup de elevi practicanți de la G.A.S. Periești-Slobozia, Cristea Ștefan — Odobești.

policlinică, în care se va specifica rezultatul analizei sîngelui, al radioscopiei pulmonare și examenul clinic.

Valer Drăgășă — Fetești, Constantin Mihăilescu — Horezu, Ion Fecloru — Urziceni, Tudor Bubunțu — Ploiești.

De asemenea, școala de maiștri agricoli și școala tehnică de exploatare C.F.R. nu sînt echivalente cu școala medie. Pentru a urma cursurile unui institut de învățămînt superior...



pentru admiterea în școala de maiștri.

Primirea de către vicepreședintele Consiliului de Miniștri al R.P. României, Alexandru Drăghici, a ambasadorului Republicii Cuba la București

Mercuri, 18 iulie, vicepreședintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Române, Alexandru Drăghici, a primit în audiență pe ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Cuba la București, Manuel Yepo Menéndez.

Sosirea unei delegații austriece

La invitația ministrului transporturilor și telecomunicațiilor, miercuri seara a sosit în Capitală o delegație condusă de Karl Waldbrunner, ministrul comunicațiilor și energiei electrice din Austria.

Au fost de față reprezentanți ai legăției Austriei la București. (Agerpres)

Expoziție de pictură

De curînd, în sala de marșură a Casei de cultură din Sînaia s-a deschis expoziția de pictură a cercurii de artă plastică al Casei de cultură precum și a pictorilor amatori din orașele Sînaia și Bușteni.

C. SEGĂRCEANU

